From: Ridwan Undru

To: Fahrinal; Rony Anas

Cc: Widhi R Wastanu; Anderson Sihombing; Sumardi; Suyanti; Nanang Kurniawan; Aqus Setyawan
Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE
Date: 06 July 2022 13:00:20

Attachments: image003.png

Well received Bang Fahrinal, noted.
Terimakasih
Ridwan Undru

Learning & Development Department

PT Trakindo Utama
JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 « Mobile: +62 811 8040 129

www.frakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook ¢ LinkedIn » YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>

Sent: 06 July 2022 11:52

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Rony Anas <rony.anas@trakindo.co.id>

Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>;
Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Bg Ridwan, Bg Ronny,

Terlampit ticket PP nya, menyusul info utk Hotel nya ya,

Best Regards,

Fahrinal
Product Support Sales Reps

PT Trakindo Utama

Medan

JI. Tanjung Morawa KM. 9,2 Kel. Timbang Deli, Medan — Sumatera Utara, Indonesia
Tel: +62 61 786 5311 Ext. 4118 « Mobile: +62 811 6054 924

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Rabu, 06 Juli 2022 10.36

To: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>; Nanang Kurniawan <panang.kurniawan@trakindo.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Rony Anas
<rony.anas@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>

Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; Agus Setyawan
<agus.setyawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Dear Bang @Fahrinal,
Dengan demikian, semua arrangement instructor dilakukan oleh customer via TU Medan. Kami tunggu GL dan AC utk create TCAR instructor.
Komunikasi dan koordinasi instructor dilokasi dengan Bang Fahrinal ya...

Dear Pak @Rony Anas,

Mohon bantuan agar sesi ini difasilitasi dan dipersiapkan segala sesuatunya. Untuk biaya yg ditimbulkan instructor masukkan GL dan AC (yg akan diinfokan lebih lanjut) di
TCAR. Karena keberangkatan Pak Rony dari Padang, silahkan info apa saja support yg diperlukan dari TC CLS (jika ada).

Dear Pak @Sumardi,
Kami mohon izin untuk Pak Rony Anas support disesi ini (12 — 13 Juli @ Medan) karena part of dari komitmen support TU Medan ke Cust dan juga untuk menindaklanjuti
opportunity Sales yg sedang dan sudah dibangun TU Medan.

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
. .

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>

Sent: 06 July 2022 9:52

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>

Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; Rony Anas

<rony.anas@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Agus Setyawan
<agus.setyawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Dear Pak Nanang,
Utk point 1 & 2 sudah on process by Cust pak, akan segera saya kirimkan setelah done di Cust ya pak,

Dear Bu Suyanti,

Kita akan adakan even Training di tgl 12 & 13 utk Cust Waruna dan Lonsum, trainer nya dari TC Cileungsi,

Ticket PP Trainer dan Hotel 2 malam pertama di cover by Cust (Waruna), utk 1 malam berikut nya confirm dgn Pak Widhi cover by TU Medan, mhn
bantuan share GL dan AC utk create TCAR ya bu,

1. Arrangement flight

2. Arrangement booking hotel

3. Karena diperlukannya perjalanan darat darat dan meal. Mohon informasi No# GL dan AC.

4. Dikarenakan Training tersebut free, Training Center tidak menyediakan Material training (hard copy), ATK, Merchandize dan certificate.

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

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nanang Kurniawan <panang.kurniawan@trakindo.co.id>

Sent: Selasa, 05 Juli 2022 08.02

To: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>

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

Selamat pagi Pak Fahrinal,
Mohon update persiapan untuk Instructor sbb:
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

Apabila Pak Fahrinal ada concern silahkan di sampaikan.
Terima kasih,

Best Regards,

Nanang Kurniawan
Learning & Development
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PT Trakindo Utama
Training Center
JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 + Mobile: +62 8121181490
Fax: +62 21 823 3360
h ;
Call Center 1500 228 » WhatsApp 0811 5500 228

FEacebook » LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nanang Kurniawan

Sent: 30 June 2022 8:42

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

Baik terima kasih informasinya Pak Fahrinal, Clear untuk accommodation dan transportasi instructor.
Kita tunggu informasi no# GL dan AC untuk backcharged pelatihan tersebut.
Pak Rony, silahkan di tambahkan apabila ada concern tambahan.

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

Sent: 29 June 2022 18:10

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>

Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; Rony Anas
<rony.anas@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Rony Anas <rony.anas@trakindo.co.id>;
Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>

Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Pak Nanang,

Cust akan provide ticket dan hotel langsung ke kita pak, tanpa ada mekanisme back charge,

Ticket Pesawat dari Padang ~ Medan 11/07 : di provide Cust

Hotel 2 malam (c/i 11/07 & c/o 13/07) . di provide Cust, Hotel Adi Mulia Medan https://www.adimuliahotel.com/

Hotel 1 malam (c/I 13/07 & c/o 14/07) : di provide TU Medan, Hotel Swiss bell in https://www.swiss-belhotel.com/id-id/swiss-belinn-medan
Ticket Pesawat dari Medan~Jakarta 14/07 . di provide Cutst,

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

Sent: Rabu, 29 Juni 2022 17.47

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

Pak Fahrinal,
Saya berpendapat semua cost yang muncul nanti di charge saja semua ke cabang dan backcharged lewat IDDA.
Karena saya concern email di bawah bahwa pelatihan untuk :

1. Cust Waruna Shipyard Indonesia

Schedule Training 12 July 2022,

Lokasi : Cust Training room, Belawan,

Flight ticket pergi pulang dan hotel 2 malam (cek in 11/07 - cek out 13/07) konfirm akan di tanggung Cust sesuai konfirmasi email dibawah,

Tehnis penagihan dari TC ke customer seperti apa. Advised.
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

Sent: 28 June 2022 11:42

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

Selamat siang,
Pelatihan DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE dengan detail informasi dibawah sbb:

Judul Pelatihan : DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE
Customer : PT. Waruna Shipyard Indonesia

Jadwal Training : 12 July 2022,

Lokasi : Customer Training room, Belawan,

Judul Pelatihan : DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE
Customer : PT. PP London Sumatera

Jadwal Training : 13 July 2022

Lokasi : Cust Training room, Turangie site Langkat,

Pelatihan dengan jadwal diatas confirm dilaksanakan.
Terkait hal tersebut mohon informasi dan arrangement sbb:
e No# GL dan AC untuk back charge pelatihan dan transportasi Instructor.
e Arrangement dan persyaratan Instructor masuk ke site Customer.
e Alamat kantor PT. Waruna Shipyard dan PT. PP London Sumatera
e Booking hotel dan alamat Hotel (jadwal flifgt Instructor akan di informasikan)
e Jumlah Peserta dan jabatan.
e Informasi populasi unit dan SN.
Perijinan menggunakan engine untuk praktek sesi training.
Siapa Pihak Trakindo yang mendampingi sesi pelatihan.

.

.

Pertanyaan dan Informasi lainnya akan Saya susulkan.

Instructor yang akan menyampaikan Training adalah Pak Rony Anas.
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
Call Center 1500 228 + WhatsApp 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>

Sent: 21 June 2022 14:19

To: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>
Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; Rony Anas
<rony.anas@trakindo.co.id>

Subject: RE: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Dear Pak Nanang, Pak Ridwan, & Pak Sumardi,

Sesuai diskusi dan kesepakatan kami dari Trakindo Cabang Medan untuk memberikan support Training DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION &
MAINTENANCE terhadap 2 Cust Major dan Potensial kita di bawah,

Cust dalam hal ini confirm menanggung biaya Ticket pesawat pulang pergi dan Hotel selama Trainer berada di Medan,

Kebutuhan ini menjadi sangat penting dalam hal komitmen support kami ke Cust dan juga untuk menindaklanjuti opportunity Sales yg sedang dan sudah
kami bangun dgn Cust Cust ini,

Mhn bantuan support dan approval nya utk kami lanjutkan proses Training ini,

1. PT. Waruna Shipyard Indonesia : satu satu nya perusahaan Galangan Kapal di Medan, potensi Sales Marine Engien & Genset
2. PT. PP London Sumatera : Major Cust kita yg bergerak di bidang Agri culture salah satu group terbesar dari Salim Ivomas, potensi Sales
product Support & Machine,

Best Regards,

Fahrinal
Product Support Sales Reps

PT Trakindo Utama

Medan

JI. Tanjung Morawa KM. 9,2 Kel. Timbang Deli, Medan — Sumatera Utara, Indonesia
Tel: +62 61 786 5311 Ext. 4118 » Mobile: +62 811 6054 924

www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fahrinal

Sent: Jumat, 17 Juni 2022 16.08

To: Rony Anas <rony.anas@trakindo.co.id>

Cc: Widhi R Wastanu <widhir.wastanu@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing < n.sih i i .co.id>
Subject: Fwd: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Dear Bg Rony

Sesuai diskusi kita beberapa waktu lalu utk plan Training Cust Waruna dan Lonsum,

Konfirm akan kita adakan Training sesuai subject dgn schedule di bawah, mhn agar dapat proses persiapan serta request approval nya TC ya bang,
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
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Cust PT. PP London Sumatera

Schedule Training 13 July 2022

Lokasi : Cust Training room, Turangie site Langkat,

Hotel 1 malam (cek in 13/07 - cek out 14/07) akan di tanggung Trakindo Cabang Medan,

Ticket dan Hotel akan di arrange lebih lanjut max 1 wks sebelum acara,

Mhn info jika ada concern atau hal lain yg perlu kita diskusikan,

Best Regards,

Fahrinal
Product Support Sales Reps

PT Trakindo Utama
Medan
JI. Tanjung Morawa KM. 9,2 Kel. Timbang Deli, Medan — Sumatera Utara, Indonesia

Tel 1061 786 5311 Ext. 4118

HP/WA : 0811 6054 924

Email : fahrinal@trakindo.co.id

Web. : www.trakindo.co.id

—————————— Forwarded message ----------

From: Steven Shi <steven@warunashipyard.co.id>

Date: 17 Jun 2022 15:53

Subject: RE: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE
To: Fahrinal <fahrinal@trakindo.co.id>

Ce: sitirodi ims@ .

|CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Dear Pak Fahrinal,

For Instructor, Flight Ticket (Incoming & Return) and Hotel Booking will be handle by Waruna Shipyard Indonesia.

Flight & Hotel Booking will be book once event date is closer.

Feel free to let us know if there’s any further info needed.

Regards,

Steven Shi

‘I, PTWARUNA SHIPYARD INDONESIA
> shipyars - Marine tngnmsring

A. JI. Bagan Deli Lama No.1, Belawan 20411, North Sumatra - Indonesia
M. +62 81 2654 8828

T. +62(61) 6940571, 6940 573, 6944 270

oo
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From: Fahrinal [mailto:fahrinal@trakindo.co.id]

Sent: 17 June 2022 9:06

To: Steven Shi

Ce: sitirodi ims@ .

Subject: Training Trakindo Caterpillar DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE

Dear Pak Steven,

Sesuai rencana kita untuk even Training DIESEL ENGINE ELECTRIC SET OPERATION & MAINTENANCE oleh Trakindo trainer pada
hari Selasa 12 July 2022,

Mhn bantuan konfirmasi pak untuk ticket pesawat dan akomodasi Trainer kita pak, berikut propose schedule nya pak,

1. Ticket Pesawat Padang ke Medan tgl 11 July (karena posisi Trainer sedang di Cab Padang)
2. Cek in Hotel 11 July, Cek out cek out 13 July

3. Ticket Pesawat Medan ke Jakarta tgl 14 July

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
. )
Call Center 1500 228
Facebook + LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group
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